

УТВЕРЖДАЮ
Президент СРОФСО «Федерация
волейбола Саратовской области»



А.М. Годаль
2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Министр молодежной политики
и спорта Саратовской области



Р.В. Грибов
2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Саратовской области по волейболу среди женских команд

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по волейболу на 2022 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и развития пляжного волейбола в Саратовской области;
- содействие в укреплении здоровья и гармоничного развития личности;
- приобретения соревновательного опыта;
- повышения спортивного мастерства;
- выявления кандидатов в сборную команду области;

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство проведением соревнований осуществляется министерством молодежной политики и спорта Саратовской области и Саратовской региональной общественной физкультурно-спортивной организацией «Федерация волейбола Саратовской области». Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Председатель коллегии судей СРОФСО ФВСО назначает главного и 1-2 судей, имеющих судейскую категорию.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Наименование мероприятия	Возрастная группа	Сроки проведения	Место проведения
Чемпионат Саратовской области по волейболу среди женщин	Женщины	28-30 сентября	г. Балаково МАУ «УСК «Альбатрос»

V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

28 сентября-среда

10.00 – 11.00 – приезд команд

11.00-11.30 – мандатная комиссия

12.00 – начало игр

29 сентября-четверг

10.00 – 19.00 - игры

30 сентября-пятница

10.00 – 14.00 - игры

14.30 – 15.00 награждение призеров

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» и включает в себя дежурство квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями).

Обязательно у всех участников соревнований (организаторы, судьи, спортсмены, тренеры, представители, обслуживающий персонал и т.д.) наличие отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведенного не ранее 48 часов.

VII. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Региональные соревнования проводятся по действующим Официальным правилам ВФВ. Присвоение разрядов при выполнении требований ЕВСК.

VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются игроки не моложе 2007 г. р.

Участники допускаются к соревнованиям при наличии следующих документов:

- паспорт (свидетельство о рождении) копия;
- договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья;
- медицинский полис;
- лицензии игрока;
- **отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведенную не ранее 48 часов.**

При отсутствии одного из документов игрок не допускается к участию в соревнованиях.

За участие в соревнованиях игрока, не прошедшего мандатную комиссию, или не соответствующего возрастным параметрам, а также по заведомо подложным документам – команда отстраняется от дальнейшего участия в соревнованиях. Команда, преждевременно покинувшая соревнования, в дальнейшем не будет допущена к участию в официальных соревнованиях субъекта федерации.

К участию в соревнованиях допускаются команды ВУЗов, девушек, вышеуказанных возрастов ДЮСШ, СШОР, СШ, общеобразовательных учреждений, либо сборные команды городов или муниципальных образований, признающие «Регламент СРОФСО ФВСО» и данное «Положение о соревнованиях».

Игроки команды одного муниципального образования не имеют права входить в состав команды другого муниципального образования Саратовской области.

Состав команды: 12 участников + 1 тренер (представитель)

IX. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Систему розыгрыша принимает главная судейская коллегия, согласно действующим правилам.

За победу – 2 очка

За проигрыш – 1 очко

За неявку – 0 очков

При равенстве очков у двух и более команд победитель определяется по:

- соотношению партий во всех матчах;
- соотношению очков во всех матчах;
- соотношению побед между ними;
- соотношению партий между ними;
- соотношению очков между ними.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели по одному из вышеперечисленных пунктов, определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними снова определяются последовательно по вышеперечисленным пунктам и т.д.

Игры проводятся мячами фирмы «MIKASA» V300W, V200W или MVA200

X. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1–3 место, награждаются кубками и грамотами.

Призеры, занявшие 1–3 место, награждаются медалями и грамотами.

XI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и Порядком финансирования спортивных мероприятий на 2022 год.

Саратовская региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация волейбола Саратовской области» за счет собственных средств и иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации, обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование из областного бюджета.

Расходы, связанные с командированием команд (проезд, питание, проживание), несут командирующие организации.

XII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Все участники чемпионата Саратовской области должны пройти мандатную комиссию по допуску к соревнованиям.

Для проведения мандатной комиссии в главную судейскую коллегию представляется оригинал именной заявки **в печатном виде** (приложение №1) с подписью и расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

Именные заявки подаются в день приезда (28 сентября) на заседании судейской коллегии с 10.00 до 11.00

Подтверждение об участии в соревнованиях с указанием фамилии участников и фамилией тренера высылаются **на e-mail: kaplevskiy.stas@mail.ru**
Команды, не подтвердившие участие в соревнованиях за 10 дней до начала игр к соревнованиям не допускаются.

Контактные телефоны: тел. 8 927 278 80 86 – Каплевский Станислав Васильевич

№	ФИО	Дата рождения	Паспорт (свидетельство) (кем и когда выдан)	Домашний адрес	Виза врача
----------	------------	----------------------	--	-----------------------	-------------------

Данное положение является вызовом на соревнования